



24 февраля окончилась земная жизнь Варвары Сергеевны Ревецкой – большая жизнь хорошего, порядочного, честного и высоконравственного человека.

Молодой девушкой, только что закончившей среднюю школу, Варвара Сергеевна встретила Великую Отечественную войну и прошла военную дорогу переводчиком до самого ее окончания, заслужив правительственные награды. После войны окончила Калининский педагогический институт и стала преподавателем русского языка и литературы в школе №2 на Большой Волге.

Нам посчастливилось быть ее учениками. Она была нашим классным руководителем с 7 по 10 класс. В 1954 году мы стали ее первыми выпускниками. Никто не может назвать ни одного случая, когда она повысила бы на нас голос. Варвара Сергеевна умела заинтересовать каждого, владела каким-то только ей известным секретом. Мы до сих пор с теплотой и любовью вспоминаем школьные годы.

В нашей школе был радиоузел, по субботам устраивались огоньки, которые обязательно приурочивались к какой-либо дате из жизни писателей и поэтов. На школьных вечерах мы рассказывали о том, чего не было в школьной программе, подбирали стихи, читали наизусть что-то из творчества героя вечера, ставили сценки по его произведениям.

О любимой учительнице

Автор: Встреча
03.03.2011 12:22 -

Во время каникул Варвара Сергеевна возила нас на несколько дней в Москву. Договаривалась с московскими школами, нам выделяли спортивный зал, где мы ночевали на физкультурных матрасах. А днем ходили в театр, на выставки. Некоторые из нас тогда впервые увидели метро. Хотя ехали в грузовой машине под брезентом, для нас это путешествие было большой радостью и зимой, и осенью, и весной.

Варвара Сергеевна отбирала среди наших сочинений особенно удачные и предлагала их авторам написать что-нибудь в школьный альманах. К концу учебы собралась довольно внушительная подборка. Ее особенно приятно было перелистывать во время наших встреч после окончания школы.

Недаром прошли труды нашей любимой учительницы. В разные концы страны разъехались одноклассники, но не теряли связи и всегда старались встречаться, часто – у Варвары Сергеевны.

Собрались на 85-летие Варвары Сергеевны у нее дома и были потрясены вкусными салатами и пловом ее собственного приготовления.

Варвара Сергеевна всегда была жизнерадостной, элегантной, внимательной. Радовалась нашим житейским успехам. Каждый раз она готовила каждому какой-то маленький подарок. Как мать связывает невидимыми узами своих детей, так и Варвара Сергеевна объединила нас – 25 разных людей.

Кто мог, пришли проводить Варвару Сергеевну – ученики и коллеги. И все вспоминали ее добрым словом, говорили об ее удивительной выдержке, такте и теплоте.

Теперь остается только память.

Благодарные ученики